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Erstellen und Importieren von Berichten in
Unified Manager
Während Unified Manager Berichtsfunktionen bietet, müssen Sie möglicherweise neue
Berichte erstellen, die speziell auf Ihre Umgebung zugeschnitten sind. Sie können mit
den Eclipse Business Intelligence and Reporting Tools (BIRT) neue Berichte erstellen und
diese dann in Unified Manager importieren, um sie anzuzeigen und zu verwalten.

Bevor Sie beginnen

Sie müssen die OnCommand-Administratorrolle besitzen.

Sie müssen MySQL Connector/J. heruntergeladen und installiert haben Sie müssen über den Speicherort der
Datei mysql-connector-java-5.1.32-bin.jar verfügen, um die JBDC-Datenquelle zu erstellen, die den Bericht mit
Unified Manager verbindet.

Über diese Aufgabe

Weitere Informationen zum Erstellen von Berichten finden Sie auf der Eclipse BIRT-Website.

Herunterladen und Installieren von MySQL Connector/J

Sie müssen die MySQL Connector/J-Treiber an einem bestimmten Ort herunterladen und
installieren. Sie können diese Treiber verwenden, um eine Datenquelle zu erstellen, die
den Bericht mit Unified Manager verbindet.

Über diese Aufgabe

Sie müssen MySQL Connector/J Version 5.1 oder höher verwenden.

Schritte

1. Laden Sie die MySQL Connector/J Treiber unter herunter dev.mysql.com.

2. Installieren Sie den .jar Notieren Sie sich den Speicherort für eine spätere Referenz.

Installieren Sie z. B. die .jar Datei unter C:\Program Files\MySQL\MySQL Connector J\mysql-
connector-java-5.1.32-bin.jar.

Erstellen eines Datenbankbenutzers

Um eine Verbindung zwischen Workflow Automation und Unified Manager zu
unterstützen oder auf Datenbankansichten zuzugreifen, müssen Sie in der
Weboberfläche von Unified Manager zunächst einen Datenbankbenutzer mit dem
Integrations-Schema oder dem Berichtschema erstellen.
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Bevor Sie beginnen

Sie müssen die OnCommand-Administratorrolle besitzen.

Über diese Aufgabe

Datenbankbenutzer ermöglichen die Integration in Workflow Automation und den Zugriff auf
Berichtsspezifische Datenbankansichten. Datenbankbenutzer haben keinen Zugriff auf die Unified Manager
Web-UI oder die Wartungskonsole und können keine API-Aufrufe ausführen.

Schritte

1. Klicken Sie in der Symbolleiste auf , und klicken Sie dann auf Verwaltung > Benutzer.

2. Klicken Sie auf der Seite Verwaltung/Benutzer auf Hinzufügen.

3. Wählen Sie im Dialogfeld Benutzer hinzufügen in der Dropdown-Liste Typ die Option
Datenbankbenutzer aus.

4. Geben Sie einen Namen und ein Kennwort für den Datenbankbenutzer ein.

5. Wählen Sie in der Dropdown-Liste Rolle die entsprechende Rolle aus.

Ihr Unternehmen Wählen Sie diese Rolle aus

Verbindung von Unified Manager mit Workflow
Automation

Integrationsschema

Zugriff auf Berichtsdaten und andere
Datenbankansichten

Berichtschema

6. Klicken Sie Auf Hinzufügen.

Herunterladen der Eclipse Business Intelligence and
Reporting Tools (BIRT)

Zum Erstellen und Importieren von Berichten in Unified Manager müssen Sie zunächst
die Eclipse Business Intelligence and Reporting Tools (BIRT) herunterladen.

Schritte

1. Laden Sie die BIRT-Software unter herunter http://download.eclipse.org/birt/downloads/.

Nachdem Sie fertig sind

Nach dem Herunterladen der BIRT-Software müssen Sie die resultierende .zip-Datei extrahieren.

Erstellen eines Projekts mit BIRT

Bevor Sie einen Bericht für den Import in Unified Manager erstellen, müssen Sie
zunächst ein Projekt mit BIRT erstellen.
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Bevor Sie beginnen

Sie müssen die BIRT .zip-Datei heruntergeladen und extrahiert haben.

Schritte

1. Wählen Sie in der Eclipse-Benutzeroberfläche Datei > Neu > Projekt aus.

2. Erweitern Sie den Ordner Business Intelligence and Reporting Tools, wählen Sie Projekt melden und
klicken Sie auf Weiter.

3. Geben Sie den Projektnamen ein und klicken Sie auf Fertig stellen.

Erstellen eines neuen Berichts mit BIRT

Sie können mit dem Eclipse Plug-in für Business Intelligence and Reporting Tools (BIRT)
einen neuen Bericht erstellen. Möglicherweise möchten Sie neue Berichte erstellen,
wenn die vorhandenen Berichte in Unified Manager den Anforderungen Ihrer Umgebung
nicht entsprechen.

Bevor Sie beginnen

Sie müssen BIRT heruntergeladen und extrahiert haben.

Sie müssen ein Projekt mit BIRT erstellt haben.

Schritte

1. Wählen Sie in der BIRT-Schnittstelle Datei > Neu > Bericht aus.

2. Wählen Sie im Dialogfeld Neuer Bericht den Projektordner aus, der mit dem zuvor erstellten Projektordner
identisch sein sollte.

Wenn Sie einen anderen Projektordner auswählen, können Sie die Berichtsvorgänge in Unified Manager
nicht verwenden.

3. Geben Sie den Namen der Berichtsdatei ein, und klicken Sie auf Weiter.

4. Wählen Sie den Berichtstyp aus und klicken Sie auf Fertig stellen.

Erstellen einer JDBC-Datenquelle mit BIRT

Nachdem Sie den neuen Bericht mithilfe von BIRT erstellt haben, müssen Sie eine
Datenquelle erstellen, um den Bericht mit Unified Manager zu verbinden.

Bevor Sie beginnen

Sie müssen einen Bericht mit BIRT erstellt haben.

Sie müssen MySQL Connector/J. heruntergeladen und installiert haben

Sie müssen einen Datenbankbenutzer mit der Rolle „Berichtschema“ erstellt haben.
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Schritte

1. Wählen Sie in Eclipse Data Explorer > Datenquellen > Neue Datenquelle aus.

2. Wählen Sie in der folgenden Liste * aus einem Datenquellentyp erzeugen aus.

3. Wählen Sie JDBC Datenquelle und klicken Sie dann auf Weiter.

4. Wählen Sie im Dialogfeld New JDBC Data Source Profile die Option com.mysql.jdbc.Driver(v5.1) aus.

a. Wenn der MySQL-Treiber nicht angezeigt wird, klicken Sie auf Treiber verwalten.

b. Klicken Sie im Dialogfeld * JDBC-Treiber verwalten* auf Hinzufügen.

c. Navigieren Sie zu dem Speicherort, an dem sich der MySQL Connector/J befindet .jar Die Datei
wurde installiert, und wählen Sie dann die Datei aus.

d. Klicken Sie auf OK.

Sie sollten den MySQL-Treiber anzeigen und auswählen können.

5. Geben Sie den vollständig qualifizierten Host-Namen oder die IP-Adresse der Unified Manager Instanz im
entsprechenden Format ein:

Adresstyp Formatieren

IPv4 jdbc:mysql://xx.xx.xx.xx:3306/ocum_rep

ort

IPv6 jdbc:mysql://address=(protocol=tcp)(ho

st=xx:xx:xx:xx:xx:xx:xx:xx)(port=3306)

/ocum_report

6. Geben Sie den Benutzernamen für den Datenbankbenutzer ein, geben Sie das Passwort ein und klicken
Sie dann auf Fertig stellen.

Erstellen eines neuen MySQL-Datensatzes mit BIRT

Nach dem Erstellen der Datenquelle müssen Sie einen MySQL-Datensatz erstellen, um
die Ausgabeergebnisse für Ihren Bericht zu erstellen. Sie können die Ausgabetypen auch
bearbeiten, nachdem Sie den Datensatz erstellt haben.

Bevor Sie beginnen

Sie müssen eine JDBC-Datenquelle mit BIRT erstellt haben.

Sie müssen MySQL Connector/J. heruntergeladen und installiert haben

Sie müssen einen Datenbankbenutzer mit der Rolle „Berichtschema“ in Unified Manager erstellt haben.

Schritte

1. Wählen Sie in Eclipse einen Arbeitsbereich aus.

2. Wählen Sie Data Explorer > Datensätze > Neuer Datensatz.
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3. Wählen Sie im Dialogfeld Neuer Datensatz die zuvor erstellte Datenquelle, den Datentyp und den Namen
des Datensatzes aus, und klicken Sie auf Weiter.

4. Definieren Sie einen SQL-Abfragetext mit den verfügbaren Elementen, oder geben Sie die Abfrage
manuell ein und klicken Sie auf Fertig stellen.

5. Klicken Sie auf Vorschauergebnisse, um die SQL-Abfrage zu bestätigen, und klicken Sie dann auf OK.

6. Definieren Sie im Dialogfeld Datensatz bearbeiten die Ausgabespalten nach Bedarf und klicken Sie auf
OK.

7. Ziehen Sie Elemente in den neu erstellten Bericht.

Nachdem Sie fertig sind

Sie sollten den neu erstellten Bericht nun in Unified Manager importieren.

Berichte werden importiert

Wenn Sie einen Bericht außerhalb von Unified Manager erstellt haben, können Sie die
Berichtsdatei importieren und speichern, die mit Unified Manager verwendet werden soll.

Bevor Sie beginnen

Sie müssen die OnCommand-Administratorrolle besitzen.

Sie müssen sicherstellen, dass der zu importierende Bericht von Unified Manager unterstützt wird.

Schritte

1. Klicken Sie im linken Navigationsbereich auf Berichte und dann auf Bericht importieren.

2. Klicken Sie im Dialogfeld Bericht importieren auf Durchsuchen und wählen Sie die Datei aus, die Sie
importieren möchten, und geben Sie dann einen Namen und eine kurze Beschreibung des Berichts ein.

3. Klicken Sie Auf Import.

Wenn Sie den Bericht nicht importieren können, können Sie die Protokolldatei überprüfen, um den Fehler
zu finden, der das Problem verursacht.
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